AEKAAIKOI APIOGMOI

1.Na ypaelg toug dekadikoug aplBuoug pe AEEELS Kal To avTiotpodo:

0,57 = nevivta edptd ekatootd
1,2 = €va kat Svo dEkata

3,004 - tpila koL T€coepa XIALOOTA
0,05 - mévie ekatooTd

edta ythtoota - 0,007

TIEVTE Kol Tpla ekatootd - 5,03
gvwvLa Ko €€L Sékata - 9,6

elkool oxtw xAtoota - 0,028

2. Xpwpatilw KITtpvo TO aKEPALO UEPOG TwV SEKASIKWV apLlOUwV.
16,9 153,07 0,08 68,300 1,009 217,8

3. Xpwpatilw mpAacvo To SEKASIKO HEPOG TWV SEKASIKWY apLlOwV.
0,120 12,55 7,001 13,6 0,009 80,50

4. Bpeg mooa Aelmouy yla vol GUUMANPWOELG Lo OKEPOLLa povada.

2 6ékata - 8 Hek. 90 ex. —>10sk.
3 6ékata > 7 bek. 45 gKk. - 55 €k.
550xt\. 450 xA. 120 x\. 880 XLA.

5. Na Staypaeig ta pndevika anod toug dekadikouc aplBpoug mou dev emnpedlouv tnv aia
TOUC.

1,030 0,010 6,200 7,206 0,50" 90,
40,10 8,090/ 0,069 20,79 6,800 2,03¢

5. BaAe to oUpBoAO NG LOOTNTOG (=) TNG AvIoOTNTAC AVARESA OTOUG aplOpoUC.(<, >)
9,3 =9,30 7,09<70,9 12,3 >12,03 0,04 >0,004

0,8 <8,0 5,60=5,6 0,1=0,100 20,3<23,0

6. Na avtLoToLLoELS:

, 19
3 ekatoota 1.000
3
5 6ékata 100
, 19
19 xl\loota * 100
5

19 skotoota 10






